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Departamento de matematicas IES Carmen de

Burgos
T — ensa

Be mates my fiend

Lenguaje algebraico con solucion

1. Sumar monomios semejantes:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g)
h)
i)
)
k)
1)

3+ 4x7 - 5=

Bx®— 2+ 3x°=

X+ AXT—Tx°=

— 2%+ Bt + 3x* - 5t =
Tx+0x—8x+x=

2y*+ 5y* - 3y’ =

Ix%y — Bx%y + 5x%y =

Axy? — xy?— Txy’=

2a°— 3a°-2a°+ a°=

ab®+ 3ab’- 5ab” + 6ab® - 4ab®=
Txyz — 2xy°z + xy°z — 6xy’z =

X B -2+ A+ X+ 2=

m) x*+x7— 3+ ¢ - 5x* + Bx° =

n)
o)

p)
q)

3a’b — 5ab®+ a’b + ab’=

7., 4.,
— X +—x" =
3 3

125 — X — 4x°— 2%° = 3x° =

LAV ILIV
4 4

x2y? — 5xAy?— (3x%y? — Ax%y?) — Bx%y? =

¥ +==

X+ x7=

1 55,30

2 2 2

—(ab®+ a’h) — 3a’b + 5ab>- (a’b — 2ab®) =

W) 7x* —1-‘(2 —EKE + 2% +§:<'*' =
2 2 2

X)

X+ -2+ 2+ 3=

(Sol: =11y

(Sol: 6ab’-5a’h)

(Sol- 15x°/2)

Antonio Fernandez Ldpez.



i Departamento de matematicas IES Carmen de
AR Burgos
-2 T — ensa —
e mates my friend
) .2 .. ab R
y) 2a’b +5a‘b—Ea“b—a‘b e (Sol: 35a°h/6)
z) _x* W2, 3x° L2 (Sol: 37x°/12)
4 3 2
o) 7x’ L (Sol- 6x +3x°/2)
27 2 2

2. Efectuar los siguientes productos y cocientes de monomios:
a) - 4x°=
b) 2x*- 4~ 3x°=
c) X -x=
d) —2x*-3x°=
e) Tx-(-8x9)=
) (=3y)-(-2y)=
g) 3% - bxy’=
h) 3422,
4" 2
i) 4a’®’-a’b-T7ab=

: 1.4 5
) ——a'-Za'=
3

k) 2a®.3a°-2a°=

m) ab®- (=3a’b) - 5a°b =
n) x2- 1y =
3

o) —ab®c® - (- 3a’bc) - 3abc=

p) (6x*): (2x°)=

12a° _
q) e
r) 15x*: (<3x)=
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x) 2x*- 6 (4x7) = (Sol 3x°)

3ab - (-12a'b’) _

it Wil Sol: —9a°h
y) e (Sol: —9a°D)
z) 20t (-9 - (- 2%9)= (Sol” 6x°)
a) {2}()2:

3. Efectuar las siguientes operaciones combinadas con monomios:

a) 15x°—3x>- 4x°= (Sol- 3x°)
b) 26+ 4> 5x—2x - (—x%) = (Sol: 20x*+4x”)
c) 3a-ab-2a’-(—4b)-8-(2a’h)= (Sol: —5a°b)

d) 3+ — 2 - (= 3x) = [(4 + 7= 2x - ()] =
(Soi: 4X°+6x°)

e) —3xy" —(—4x- 7Ty + [8xy 1 (2xy)] = (Sol: 29xy°)
) (—y)- (=29 =5y~ (-2¥) +3y* - (—4y) = (ol 0)
g) (33 -6x—2%7-xD)  (@x? - 3P —8x-x0) = (Sol- 4)
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h) Ay 302 (Sol: x°)
3 2
i) 4a’b-(—ab?) - 5ab—8a’h’= (Sol—28a°bY)
i a+ Sg0. 3,2 (Sol: 3a%/2)
6 5
k) 5x°—2x"- 3% (= 2F)= (Sol” 8x°)
) {_EX:].[_L]&K'« - (Sol- 2x)
3 T 3
m) 2ab - (—a’b) + [ab®- (- 3a’b)] - 5ab - ab + ab - a’b’= (Sol- —7a’*’—2a’b’)
n) 2x*- LIV 21—" = (Sol- 23x°/3)
3 3x°
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1. Hallar el valor numérico de cada polinomio para el valor indicado de la indeterminada:

a) P(x)=x*+x+1, parax=2 (Sol- 7)
b) P(x)=x*+x+1, parax=-2 (Sol: 3)
c) P(x)=2x’—x+2 parax=3 (Sol- 17)
d) P(x)=2x*—x+2 parax=—2 (Sol- 12)
e) P(x)=—x"—3x+4, parax=4 (Sol: —24)
fl P(x)=—x+3x+4, parax=—1 (Sol 0)
g) P(x)=x+3x+1,parax=0 (Sol- 1)
h) P(x)=x"—4x>+x+3 parax=-3 (Sol —63)
i) P(x)=x*—4x>—1, parax=2 (Sol: —1)
i) P(x)=—x*-3x"—x+2 parax=—4 (Sol- 22)
k) P (x Fx3_§xﬁ_§+1u1parax:—2 (Sol:~1/6 )
) P }=x3_%x2+gx_1,parax:5 {(Sol: 619/6)

Antonio Fernandez Ldpez.
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3. Dados los siguientes polinomios:  P(x) = 2x°— 3x* + 4x — 2

Hallar:

a)

b)

c)

d)

9)

h)

)

P(x) +Q(x) =

P(x) +R(x) =

P(x) + S(x) =

S(x) + P(x) =

P(x) +P(x) =

Q(x) - S(x) =

Qx)+Rix)=

P(x)-R(x)=

Qx)+5x) =

P(x) - S(x) =

Q) =x*—x*+ 3%+ 4
R(x)=3x’—5x+5
Sx)=3x-2

Be mates my fiend

(Soi: x*x’+4x+2)

(Sol: 2x°-x+3)

(Sol: 2X°-3x"+Tx—4)

(Sol: idem)

(Sol: 4xX°—6x"+8x—4)

(Sol: X' —x*+3x"—3x+6)

(Sol: X'~ +6x"—5x+9)

(Sol: 2X°—6x°+9x—7)

(Sol X'—x +3x"+3x+2)

(Sol: 2x°-3x"+x)
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k) S(x)—P(x)= (Sol- —2x°+3x°—x)
) Px)-Pix)= (Sol: 0)
m) R(x) - S(x) = (Sol: 3x°—8x+7)
n) Pix)—Q(x)+R(x)= (Sol: —x*+3x’-3x"—x—1)
0) Q(x)-[R(x)+S(x)] = (Sol: x*-x*+2x+1)
p) S(x)-[R(x)-Q(x)] (Sol- x'—x*+8x-3)

Antonio Fernandez Ldpez.



